%1540 REFARERS

B RR

BT EARSESLRERELRES - LATERLRES

RBLB—REXR
5 7 [355538] 202060 {5 A ESHNER B
[ 21 31 a4t 51 61 71 81
B/H i B BR KZ FiE it BRK® FE i BRK&FE i BREKEFE it BRKEFE i REK2EFIE it RKZFE i REK2FE i £
09/14 |BF -1.5]%% B% (2 11.30[3kE =4+ (1) 11.43[0m@ =2 11.60[#1I:Z £K(2) 11.69| A3 X Q) 11.80[/W = A (2) 11.84/@M 2% Q) 12. 06/ 1L (2) 12.16
100m Bk EHA XEF Bk EARE Bk EHA Btk EHA B HRL Btk L AT S EERAE BN
09/15 +2.0|#kE ZA (1) 22. 403t 1= (2) 23.03|#mE =X (2 23.11]48% X2 23.22| K BEEQ) 23. 62|41l KHE (2) 23.96/1F@ @& (2) 24.18| B H HEA (2) 24.26
200m BR-EARE KR EK-ARE Bk EHA EREARE ER-EARE B TR =tk LH Bt BRI
09/14 -5.3|%kE = (1) 49. 86|52 1= (2) 50.36| %A BEF(2) 50.81|#8% 2K (2) 50.86|H:Z BE(2) 52.98| kKM A1) 53.05|/vbk 3K (1) 53.21|& X#1(2) 53.37
400m BR-EARE KR EK-AHE Bk EARE EREARE B HiRL B EARE Bk HRE Btk LA
09/15 mE EQ 2,02. 99| &F BK Q) 2,03.58| AP EA (1) 2,04. 31|58 #E () 2,05.52| %8k &4 (1) 2,07. 72|33 #RE ) 2,10. 19|/l k& (1) 2,11 12|14k 23 (1) 2,11.70
800m B HiRdL X&F| Bk -HiRE L B LEARE KR BREARE Stk EERAE Bt AFERE Bk N B EARE
09/14 EB X222 4,05.20| =3k £ (2) 4,08.71|{REA WA 4,10.06|4E = (2) 4,11.16|H# £ () 4141748 2t () 4,16.58|He3k 437 (2) 4,17.31| R K (1) 4,21.48
1500m Bk EARE S8 LEREAE =tk LH Bt LA ER-EARE Bt LmH B HiR BN
09/15 E BAEQ) 15,17. 75|40 =th (2) 15, 23.27|=8 £AM?) 15 27.63|KE1F H(Q2) 15 20.51|#0M %th(2)  15,32. T0[{RE SAAER (D) 15 42.67|F 3 BF(2)  15,43.35|53& HE(©2)  15,45.63
5000m Bk EARE St LA Bk EARE - LAZESE Stk LH St LE Bk A TSR Stk LEFE
09/14 -3.2[liE BAO) 16.20| LR X1 (2) 16.30 |83 34 ) 17.38| B &4 () 19.70|d3R 15 (1) 19.90
110mH Bk EHA E-FiRt Bk EHA Btk N BN
09/15 B A Q) 56. 67| }YE i (1) 58.97 |41 REAHR (2) 5. 85|48k 2k (2) 1,00. 68| @Il K% (2) 1,02. 62|BTE —4% (1) 1,02. 70| L& K50(2) 1,04.64|813R £(1) 1,04.85
400mH Bk EHA XeaF|Ek - LEARE X2F Bk S2HE XEaF EREARE Bk A TSR Bk EHA B HiR BN
09/14 #Hk EEQ 9,38. 46| ki = (2) 9,42.89|E3 BEFE Q) 9,46.95| 5% HE(Q) 9,55.20| =1k £ (2) 10,04. 62|53 &t (1)  10,06.82[7/k £ (1)  10,23.88| )l &(2) 10, 26.93
3000msSC Bk EARE B LEZESE Bk A TSR B LEFE Bk LERAE B A TS B EARE Bk EARE
09/15 mE oA— ) 27,17.50 &% #®%& (1) 31,28.42|EE HE(2) 34,26.13|)Ild G&EE() 36,07.97
5000mwW Bk A TS - HiRE Stk LH B LH
09/15 wWiE BA) 170|468 B%X Q) 1.55| %8 AASE (1) 1.45|ch3R 1B(1) 1.45|788% A 1.40
EmB Bk EHA Stk LETh Stk LH BNk Bk EHA
09/14 B 1% (D) 6.58(+3.4) [k (1) 6.41(+2.3) |HTPN AR (2)6.18(+2. 1) |BEME A (1) 569(+2.8) =k (2  5.65(+1.7) |ETA —4 (1) 5.48(+2.0) | =B &M (2) 5.44(+2.9) |2 (1) 5.35(+2.4)
EERE Bk EHA B AT Bk EFEA BNk B N Bk EHA Bk N Stk LA
09/15 B R (D) 12.85(-1.3) [5B7Kk Fih(1) 12.44(-1.7) [A REKER(2)12.42(0.0) =k £ (2) 11.64(-0.6) | LB H#H (2) 11.32::0.1) | EM& XfE) 10.92(-0.9) |[ATH —4 (1) 10.29(-1.3)
=ERBk Ittt B AT Bk EFEA Etk N B N B A TSR Bk EFA
09/14 WE iE Q) 10. 1485k WK () 9.01|%:2 =2 774 Al A (1) 7.65[3E BEH () 7.57| &4 XA (D) 6.67|p3E &R (1) 6.22
T 1% (6. 000kg) BN Btk ERA Bk LELESE Bt LA Bk tERRE B LEREAE B LEE
09/14 WE iE Q) 29.33|5k/E FEE () 27.70| &4 EAT () 25.72|%:2 =2 24.91|%&# X (1) 23.79| 86K 1K (2 23. 11|31l A (1) 19.85/4L& R (2 18.07
F8&#% (1. 750ke) BN Ek-dtEARE Bt ARE B LELAE Bk LERAE Bk EHA Stk LR Bk EARE
09/13 Bk WA Q) 42.79|%8 =) 33.57|&48 E1T () 17.30|1&8E B#E (1) 13.66
13-4 (6. 000kg) Bk EHEA B LEZESE Bk EFEA Btk EFA
09/15 'K Q) 50. 33| k# K2 (Q) 42. 98| & BEA (1) 4005310 A (1) 39.34|4L8 /(2 36.84|5E BE® () 35. 54|l kit (1) 31.28|4k8E B (1) 30.95
1Y $ (0. 800ke) B N Ek-dtEARE Bk LELESE Bt LA R EAEE B ALEARE Stk EETH Bk EHA
09/14 AfHE 43. 2T HEARE 44 17\ 8R4 44 53| FASLAE 45. 80| /N e 45.91| L AFah 47.22|%%Rm 47.28
4x100mR Wil BA) k&% Al EXQ Il K3 (2) 2 R Q) EE A1) e BXQ HF BAQ)
R AR (2) R REQ tE X&) | 2% Q) INFR 18.(2) 1 =R Q) IR BR (1)
mE £XQ R A Q) hiE THRQ) At Ei Q) iR (1) BB BALRQ) B K W)
1 & A ) RE A (1) A HAQ i EX0)) B & (1) Bl E=AQ FIR)I K& Q)
09/15 EARE 3,26.85|&=4tEA 3,27.35|87iR4t 3,32.89|dLiEARE 3,36.62|¥7iRFg 3,39.40| LAZEA R 3,39. 83| /& 3,41.35| EAFHA 3,42.29
4x400mR MR RBAQ  K2F| EE —%£0) AL BH EXQ Kt RBQ) N BR (1) At EH Q) EE A1) NI INE))
S BE () WE £2XQ me EQ IR BT HH BAQ) LS ENO)) Pl KA (1) BB BARQ)
R BEQ R AR (2) tE X&) MY (1) B K1) =473 1)) iR f&(1) V3 R Av))
RE B (1) E 1= Q) Il K3 (2) AW BA®M) FIRI KH Q) A 252 INEE BR(2) e BEQ)
09/15 wWiE BA) 4346 |53 8 () 4248]/Nkk 18,(2) 3879 B K1E(1) 3594|858 BX(2) 3233
I\EERR B A A S| B B E E =1 Y B A TR k- L AT
09/15 |24 %t AfHE 181 {EARE 10| LEZEAE 68| M FIEZEE 48| /N5E 47| 87iR 4t A3\ IEAEE 43| @A 35




%1640 REHFAKEXRS

BB R

B EARSEYNEELRRS - TATEREEHRRS

RBRE—ER
% F (355035) 202060 A AEE A 5EIS
Th 21 31 4 5 61 714 8 i
B/H i# B BE K2 FE i REL FE F BREL/FHE f BELFE i BES FE I BES FE 2 32 EL FHE 2 BEZ FHE 2 2
09/14 | =¥ EEEE =10 12.40|&18 =75 (2) 12.64|miE #E (2 13.06] 23 BE (1) 13 1|8 BEE(2)  13.20/%F BES©Q 13,24\ &E() 13.41|F%h BEE(2)  13.43
100m BRI A2%| Sk EAR Aoy Btk AR St tARARE B EARE TR EARE B AFEEEE B EARE
09/15 +1.2|€H FEEW) 25.92| B8 =5 (2) 26. 21|k #{F (2 27.13|%R HEAE(Q2) 27.50|pIE8 BHEE(2) 27.51|&H# FEX) 27. 71 |fIEy EEE(2) 27.78
200m BRI KEH B AR Bk LAR B EARE B EARE - LAEAR TR EARE
09/14 HE BHEZEQ) 1,00.94 (& BEEFQ2) 1,001.13|xE H#D2H& (1) 1,03.60/;BH #2) 1,04.08 (B8 & (2) 1,05.07 B 5% (2) 1,05. 49| lLA #EA) 1,11.65
400m B EARE B EARE BRI St Lm St LAAE B EARE TR EARE
09/15 NG BZE(2) 2,21.80|/hMELL 15(2) 2,23.87|E8B EXR(2) 2,28.26 /@Il #&FE A1) 2,30.95|h B #5%F (2) 2,33.48;F5/KkA & (1) 2,38.08|luA FE () 2,42.87\h B IWFE(1) 2,57.86
800m B ATFERE BH-ERAL Bk A FEEE St LARARE B dEARE B AFEEEE TR EARE E#-LE
09/14 NG BE(2) 4,45 75|88 EXK(2) 4,55 07| =% #F 1) 4,56.46|/hNEIL 15(2) 4,57.59 @Il #FE A1) 5,06.49\HHO FEE(2) 5,15.73;FKk0O &= (1) 5,29. 43|\ & FNE (2) 5,44.27
1500m BR-ATFERE Kaf|ER-ATFEEE B EARE Ei-ERAL St tARARE E#-LH B AFEEEE - LALAR
09/15 NG EQ) 10,17.89|E:2 EXR () 10,32.06|HF #F (1)  10,32.79H0 FEE (@)  11,15.59&k0 B (1)  11,49.63|h & fE 2  12,03.94
3000m B ATFERE B ATFEPE B EARE Stk Lm B ATFEEE S FRARAR
09/14 | Ek (1) 16. 23| =i B3 (2) 17.02|li% HFEEQ  17.18|2@E E0) 17.75|8k &) 17.83)2 % (1) 17.95|AF B2 Q) 18.67| 854 =) 18.92
100mH B ERARAE AL |ER-ME Ei-ERL S LARAE BN BN - BiRA Sk LA
09/15 A B'BR(1) 1,06.25|FH B (1) 1,10.26 ;&2 & (1) 1,11.07|KXTF EE(2) 1,11 49/ R ZBTE(2) 1,19 13 |piZE 245t (2) 1,22.62
400mH B EERAE AS¥ BHk LERAE BN Ei-ERL B BiRE - BiRE
09/15 h B FE(2) 26, 20. 04
5000mwW B LERAE  ASH
09/14 Wk BEEQ 1.60| %% B8R () 1.50|%E F&(1) 1.40[# 0 (2) 1.30[4BM #7 (1) 1255 BEW) 1.15
EE BRI ER-AEARE B -BRE BN B EERAE S LH
09/15 MEE #F Q) 5.10(+1. 1) Bk &) 4.65(-0.9) |48k HE(Q) 4.50(-0.3) [JEAR 7 (1) 4.50(-0.8) |4 FEE (1) 4.46(+0.2) |28 55 (1) 4.30(+0.5) i/ H2E(1) 4.30(-0.8) |Z#h E(2)  4.24(0.0)
Rk S EER B Bt BRE S LARAE Btk A TFEEE SN S FAE EH-EARE
09/15 B =& W) 10. 615k 3 == (1) 9.18|gE £YE®Q 9.09| LB %7 Q) 8. 69Ntk BTh (2) 8.27|# *EXK Q) 7.84| A K BE (2) 7.76|%8 AR Q) 6. 00
fah & EREARE Bt LAE B BRE S LEZAR i ENE B A TIESEE B A TIEEE St EETFH
09/14 iz £YRQ  32.60[4EE BE() 2. 441Ntk BT () 21.12| £ B %76 Q) 2458\t 4K BE ()  23.89|%kFH EE() 23.87|# REXKQ) 23.56|3&:8 B2 21.04
[EE22 B -BRE - EARE Bt S E S LARAE Btk A FEEE Ei- EAE Bk A FIEEE Sk LA
09/15 gz £YRQ  37.78/#MR BHEQ) 2087\ 4K BE(2)  28.26|# H£i(2) 27.76| %% &) 24.56|#% REX Q) 24, 37|16k BT (2) 23.19| &K F= Q) 21.58
Y& S BiRE BN B ATIEEE Btk N B EARE B A TIESEE B aREA St EETFH
09/14 BFiRdt 50.52| EEHZA R 51.86| EA®R 51.88|/Ne& 54 14| AL FIEZFEE 55.62 |5FiRE 55. 98 |[{EA R EE 1,05.33
4x100mR M EE=(1) K2 £ BEO) K3 BE®W) B RmQ) B RER®Q R BEQ % EQ)
B f2# ) | Ek () BIE =50 BIE EEQ) EAR BT (1) mE FE20) HE BBZE Q)
B s (1) B 48T (1) miE %5 Q) EE A0 hEaA BE®Q) INR BIE(2) M EEE (2
W BE=EQ 3= =10 IR R () EK & () #Hka () 5z FYRQ i EEE (2
09/15 EARE 4,11.58|87iR 4t 4,13.27| LEHESE 4,20.46 n%ﬂ*-?ﬁﬁ 4,20.47| EA®R 4,23.90 /N eE 4,25 43 |87RE 4,43.72
4x400mR W& HEEE(Q AL AT EEQ X2% £# 20 VE DEQ) Kk BEW) B EEQ) R BEQ)
WA BHEW) B 52# ) B@E =) mn e (1) =1 1=10) EE A0 INR BIE(2)
WS EEE (2 INEL 15 (2) B 48T (1) #Hko 2() miE #E Q) R HE () iz FYEQ
HE BRBRZE Q) W BE=EQ Bl #5351 BB ERQ IR RZE () K & (1) BE T2
09/15 #HE k(1) 3682|# &M (2) 2776|382 & (1) 2575[#R BE ) 2528|F K #iZ= () 2282
TR B LARAE AL SN BN BN Sk F AT
09/15 [Z#xt tHEZESE 97| L FIEFEE BBEARE 80|%FiRdt T0|/NeE 10| EEE 56 |¥7R 46| @ 17






